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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottságának 2025. 

november 05-én – szerda – de. 8:00 órai kezdettel a Biharkeresztesi Közös Önkormányzati 

Hivatal Ártándi Kirendeltségén megtartott nyilvános üléséről 

 

Jelen vannak:  

 

Sápi Gyula          elnök  

Balogh Imre                                       bizottsági tag  

Vajda Katalin                                     bizottsági tag  

 

Benkő Sándor                      polgármester 

Varga Róbert     alpolgármester 

 

Dr. Köstner Dávid   jegyző 

 

Élesné Tóth Anikó   jegyzőkönyvvezető 

 

Igázottan távol: Pálné Fazekas Irén   bizottsági tag 

 

Sápi Gyula Ügyrendi Bizottság elnöke – ülésvezető elnök – köszönti a megjelenteket, 

megállapítja, hogy az Ügyrendi Bizottság határozatképes, mivel a bizottság 4 

megválasztott tagjából 3 fő jelen van, az ülését megnyitja.  

 

Javasolja, hogy a testületi ülés meghívójában szereplő, bizottságot érintő napirendi pontot 

tárgyalja meg a bizottság. Kéri, szavazzanak, egyetértenek-e a javasolt napirendi ponttal  

 

Javasolt napirendi pont: 

 

1. Előterjesztés az önkormányzat közművelődési feladatainak ellátásáról szóló rendelet 

megalkotására 

 

2. Előterjesztés Templom utca járda részének fejlesztésére vonatkozó kivitelező 

kiválasztására kiírt beszerzési eljárás lezárásáról 

 

3. Előterjesztés a 2025. évi közmeghallgatás időpontjának és témájának meghatározására 

 

4. Előterjesztés a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulás társulási 

megállapodásának módosítására 

 

5. Előterjesztés a Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás társulási 

megállapodásának módosítására 

 

6. Előterjesztés a Református Egyház anyagi támogatására 

 

7. Különfélék 

 

Az Ügyrendi Bizottság 3 jelenlévő bizottsági tagból 3 képviselő vett részt a szavazásban, 3 

képviselő igennel, 0 képviselő nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott.  
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Elfogadott napirendi pont: 

 

1. Előterjesztés az önkormányzat közművelődési feladatainak ellátásáról szóló 

rendelet megalkotására 

 

2. Előterjesztés Templom utca járda részének fejlesztésére vonatkozó kivitelező 

kiválasztására kiírt beszerzési eljárás lezárásáról 

 

3. Előterjesztés a 2025. évi közmeghallgatás időpontjának és témájának 

meghatározására 

 

4. Előterjesztés a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulás társulási 

megállapodásának módosítására 

 

5. Előterjesztő a Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás társulási 

megállapodásának módosítására 

 

6. Előterjesztés a Református Egyház anyagi támogatására 

 

7. Különfélék 

 

 

Tárgyalt napirendi pont: 

 

1. Előterjesztés az önkormányzat közművelődési feladatainak ellátásáról szóló rendelet 

megalkotására 

 

Sápi Gyula ÜB elnök: Az önkormányzat közművelődési feladatainak ellátásáról szóló 

rendelet megalkotásáról az előterjesztést a bizottsági tagok megkapták. Kéri, mondják el 

véleményüket, tegyék fel esetleges kérdéseiket a napirendi ponttal kapcsolatosan. 

  

Dr. Köstner Dávid jegyző: Az Önkormányzatnak szükséges volt felülvizsgálnia a 

közművelődési rendeletét, melynek alapja többek között a csatoltan megküldött jelentés volt. 

Több éves vizsgálat volt és ez zárult le.  

 

Sápi Gyula ÜB elnök: Mivel a bizottsági tagok részéről kérdés nem érkezett, kéri a bizottság 

tagjait szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal:  

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága az önkormányzat 

közművelődési feladatainak ellátásáról szóló rendeletet elfogadásra javasolja a Képviselő-

testület számára.  

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi Bizottság 3 jelenlévő bizottsági tagból 3 képviselő vett részt a szavazásban, 3 

képviselő igennel, 0 képviselő nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 
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Ártánd Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága 30/2025. (XI. 05.) sz. határozata:  

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága az 

önkormányzat közművelődési feladatainak ellátásáról szóló rendeletet elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testület számára. 

 

 Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

 Határidő:  azonnal 

 

 

2. Előterjesztés Templom utca járda részének fejlesztésére vonatkozó kivitelező 

kiválasztására kiírt beszerzési eljárás lezárásáról 

 

Sápi Gyula ülésvezető elnök: Az előterjesztést a bizottsági tagok megkapták megismerték azt. 

Kéri mondják el véleményüket, tegyék fel esetleges kérdéseiket a napirendi ponttal 

kapcsolatosan. 

 

Dr. Köstner Dávid jegyző: Ismerteti az előterjesztést. 

 

Sápi Gyula ülésvezető elnök: Mivel kérdés, további hozzászólás nem érkezett, kéri a bizottság 

tagjait szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal:  

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a Templom utca járda 

részének fejlesztésére vonatkozó kivitelező kiválasztására kiírt beszerzési eljárás lezárását 

elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára. 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi Bizottság 3 jelenlévő bizottsági tagból 3 képviselő vett részt a szavazásban, 3 

képviselő igennel, 0 képviselő nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Ártánd Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága 31/2025. (XI. 05.) sz. határozata: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a Templom 

utca járda részének fejlesztésére vonatkozó kivitelező kiválasztására kiírt beszerzési 

eljárás lezárását elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára. 

 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

 Határidő:  azonnal 

 

 

3. Előterjesztés a 2025. évi közmeghallgatás időpontjának és témájának 

meghatározására 

 

Sápi Gyula ÜB elnök: Az előterjesztést a bizottsági tagok megkapták, megismerték azt. Kéri 

mondják el véleményüket, tegyék fel esetleges kérdéseiket a napirendi ponttal kapcsolatosan. 

 

Benkő Sándor polgármester: Javasolja, hogy a 2025. évi közmeghallgatás időpontjának 2025. 

december 3. 15.00 órát fogadják el.   
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Sápi Gyula ÜB elnök: Mivel kérdés, további hozzászólás nem érkezett, kéri a bizottság tagjait 

szavazzanak, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal:  

 

Ártánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a 2025. évi 

közmeghallgatás időpontjának és témájának meghatározásáról szóló előterjesztést elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testület számára. 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi Bizottság 3 jelenlévő bizottsági tagból 3 képviselő vett részt a szavazásban, 3 

képviselő igennel, 0 képviselő nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Ártánd Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága 32/2025. (XI. 05.) sz. határozata: 

 

Ártánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a 2025. évi 

közmeghallgatás időpontjának és témájának meghatározásáról szóló előterjesztést 

elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára 

 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

 

4. Előterjesztés a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulás társulási 

       megállapodásának módosítására 

 

Sápi Gyula ÜB elnök: A Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulás társulási 

megállapodásának módosításáról szóló előterjesztést a bizottsági tagok megkapták, 

megismerték azt. Kéri, mondják el véleményüket, tegyék fel esetleges kérdéseiket a napirendi 

ponttal kapcsolatosan. 

 

Dr. Köstner Dávid jegyző: Ismerteti az előterjesztést. 

 

Sápi Gyula ÜB elnök: Mivel a bizottsági tagok részéről kérdés, hozzászólás nem érkezett, kéri 

a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e az alábbi határozati javaslatot: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a Bihari 

Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosításáról 

szóló előterjesztés elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára. 

Felelős: Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő: azonnal 

 

Az Ügyrendi Bizottság 3 jelenlévő tagjából 3 képviselő vett részt a szavazásban, 3 képviselő 

igennel, 0 képviselő nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Ártánd Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága 33/2025. (XI. 05.) sz. határozata: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a Bihari 

Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 

módosításáról szóló előterjesztés elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára 
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Felelős: Sápi Gyula ÜB elnök 

  Határidő: azonnal 

 

 

5. Előterjesztés a Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás társulási 

megállapodásának módosítására 

 

Sápi Gyula ÜB elnök: A Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás társulási 

megállapodásának módosításáról szóló előterjesztést a bizottsági tagok megkapták.  

Kéri, mondják el véleményüket, tegyék fel esetleges kérdéseiket a napirendi ponttal 

kapcsolatosan. 

 

Balogh Imre ÜB tag: Több jelzés érkezett a lakosság részéről, hogy a hulladéktároló edények 

beszerzésével kapcsolatosan. Indítványozni kellene a lakossági szemét elszállításával 

kapcsolatos problémák megvitatását a társulási megállapodás tagjaival, valamint a térség 

országgyűlési képviselője, Dr. Vitányi István bevonásával. Lehetne egy közös fórumot 

szervezni, egységes álláspont kialakítása érdekében a felmerült kérdések és nehézségek 

megoldása érdekében. (pl. összetört kukák cseréjének, megfizetésének kérdése). 

 

Sápi Gyula ÜB elnök: Mivel további kérdés, hozzászólás nem érkezett.  kéri a bizottság 

tagjait, szavazzanak, elfogadják-e, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a Bihari Szilárd 

Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás társulási megállapodásának módosításáról szóló 

előterjesztés elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára. 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi Bizottság 3 jelenlevő tagjából 3 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 3 

bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag tartózkodott. 

 

Ártánd Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága 34/2025. (XI. 05.) sz. határozata: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a Bihari 

Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás társulási megállapodásának 

módosításáról szóló előterjesztés elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára. 

 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

 

6. Előterjesztés a Református Egyház anyagi támogatására 

 

Sápi Gyula ÜB elnök: Az előterjesztést a bizottsági tagok megkapták, megismerték azt. Kéri 

mondják el véleményüket, tegyék fel esetleges kérdéseiket a napirendi ponttal kapcsolatosan. 

 

Benkő Sándor polgármester: A Református Egyház ártándi képviselete kereste meg az 

önkormányzatot, melyben kéri az önkormányzat támogatását. Kérelmükben előadták, hogy 

Ártándra új lelkész érkezett és dologi kiadásaik fedezésére szeretnének támogatást kérni.  
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Sápi Gyula ÜB elnök: Mivel további kérdés, hozzászólás nem érkezett.  kéri a bizottság 

tagjait, szavazzanak, elfogadják-e, egyetértenek-e az alábbi határozati javaslattal: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a Református Egyház 

anyagi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a képviselő-testület számára. 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

Az Ügyrendi Bizottság 3 jelenlevő tagjából 3 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 3 

bizottsági tag igennel, 0 bizottsági tag nemmel szavazott, 0 bizottsági tag tartózkodott. 

 

Ártánd Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága 35/2025. (XI. 05.) sz. határozata: 

 

Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága a Református 

Egyház anyagi támogatásáról szóló előterjesztés elfogadását javasolja a képviselő-

testület számára. 

 

Felelős:  Sápi Gyula ÜB elnök 

Határidő:  azonnal 

 

 

Mivel több tárgyalandó téma nem volt, Sápi Gyula ülésvezető elnök  

a bizottság ülését bezárta. 

 

 

kmft. 

 

 

 

 

              Sápi Gyula                                          Balogh Imre        

              bizottsági elnök                                         bizottsági tag  

 

 

     Élesné Tóth Anikó 

                              jegyzőkönyvvezető 


